

ПАНОРАМА

12+



УАЗ

Корпоративная газета ООО «УАЗ». Издаётся с 4 июля 1942 года.

№ 13 (8499) 2 октября 2024 г.

► **О главном**

Ульяновский автомобильный завод отметил День машиностроителя



Традиция награждать лучших работников Ульяновского автомобильного завода в преддверии Дня машиностроителя остаётся неизменной на протяжении многих лет.

Праздничные мероприятия начались 23 сентября в ЦКК «Патриот», где состоялось торжественное собрание ветеранов автозавода. Генеральный директор ООО «УАЗ» Алексей Спирин и председатель Первичной профсоюзной организации УАЗ Виктор Бычков поздравили собравшихся с наступающим праздником. Ветераны были награждены Благодарственными письмами за многолетний добросовестный труд и значительный вклад в развитие ветеранского движения. На встрече почтили память председателя Совета ветеранов УАЗ Анатолия Лазарева.

«Хочется выразить слова благодарности за ваш бесценный труд, большой вклад в становление

завода. Машиностроение всегда славилось профессиональными кадрами. Нынешнее поколение работников предприятия, инженеров и изобретателей достойно продолжает дело и традиции, заложенные вами. Желаю всем членам ветеранского движения здоровья на долгие годы, неиссякаемой энергии, любви и уважения со стороны молодого поколения», - обратился к ветеранам Виктор Бычков.

Торжественные мероприятия продолжились на заводе. 24 сентября Почётными грамотами УАЗ отметили сотрудников, достигших высоких результатов в работе, тех, кто внес весомый вклад в развитие и процветание предприятия. Особую благодарность от руководителей получили сотрудники прессового производства за оперативное проведение ремонтно-восстановительных работ на прессах.

«Промышленная площадка Ульяновского автомобильного завода уверенно движется к реализации своих производственных планов, увеличивая объёмы и успешно реализуя проекты. В первую очередь — это развитие проектов легких грузовиков Sollers Argo и скорый старт производства пикапов Sollers. Мы уверенно идем к исполнению проектов федерального уровня - производству систем пассивной безопасности, в который вложено более 1,5 миллиарда рублей. Успех этих начинаний стал возможен благодаря вам, выдающимся производственникам и ветеранам нашего предприятия, которые внесли значимый вклад в общий успех. Поздравляю вас с наступающим Днем машиностроителя! Ваш труд формирует успех завода и Группы компаний СОЛЛЕРС», - поздравил собравшихся Алексей Спирин.

окончание на стр. 4 ►

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

СОЛЛЕРС локализовал производство рам для Sollers Argo на базе индустриального парка УАЗ

стр. 2

Сертификация по ГОСТ: успехи и планы на будущее

стр. 3

Поздравляем с Днем машиностроителя!

стр. 4

С 60-летием, чугунолитейный цех!

стр. 6

**В 2024 году
зарплата
сотрудников
УАЗ
вырастет на**

15,5%

Уважаемые коллеги, информируем вас, что следующий номер газеты «Панорама УАЗ» выйдет 16 октября.

Тел. редакции газеты: 89374560038
Эл. почта: aa.surova@sollers-auto.com

СОЛЛЕРС локализовал производство рам для Sollers Argo на базе индустриального парка УАЗ

Группа компаний «СОЛЛЕРС» сообщает о начале собственного производства рам для всех версий малотоннажных грузовиков Sollers Argo. Выпуск налажен на мощностях дочернего предприятия Ульяновского автомобильного завода - ООО «УАЗ-Штамповочное производство».

На площадях предприятия смонтирована сварочная линия длиной 54 метра общей площадью 500 кв.м. Новая производственная линия позволит локализовать важнейший узел автомобилей Sollers Argo, сократить время поставки компонентов на конвейер и нарастить объемы производства.

Планируемая производственная мощность составляет 11,5 тысяч рам в год, 25 рам за смену.

В состав линии входят шесть кондукторов – четыре сварочных, рихтовочный и контрольный, а также отдельно стоящее автономное оборудование для удаления пыли. Процесс начинается со сборки на первом кондукторе, где закладываются лонжероны и поперечины. Сварка элементов рамы производится в полуавтоматическом режиме. На следующих сварочных постах к раме добавляются детали и узлы, производится переворот рамы на 180 градусов, рихтовка и нанесение номера узла. Электронные датчики на контрольном кондукторе проверяют геометрию и позволяют выявить отклонения.

Серийный выпуск рам для Sollers Argo запланирован на начало ноября. На новом участке организован выпуск рам для всех модификаций Sollers Argo с дизелем и бензиновым

двигателем. В настоящий момент линия запущена в опытном режиме.

В процессе подготовки было закуплено новое оборудование, проведена реконструкция напольного покрытия, залиты полы повышенной прочности, установлены металлоконструкции и проведено освещение. Также были подведены коммуникации для энергоносителей: углекислоты и сжатого воздуха. Специалисты настроили производственное оборудование. Опытный режим позволяет отладить кондукторы, обучить операторов сварки работе на новом оборудовании и параметрам контроля качества.

Локализация производства создаст новые рабочие места на предприятии.

«Проект, реализуемый в ООО «УАЗ-Штамповочное производство», имеет особое значение. Его внедрение позволяет не



только локализовать производство и сократить логистические расходы, но также способствует расширению производственной линейки, увеличению загрузки мощностей и снижению накладных расходов. Мы предоставляем нашим сотрудникам возможность повысить квалификацию

и развить профессиональные навыки при освоении новых рабочих мест на современном оборудовании», - подчеркнул генеральный директор ООО «УАЗ-Штамповочное производство» Денис Куренков.

Алина Сурова

Группа СОЛЛЕРС начала производство туристических и междугородних автобусов на заводе во Владивостоке

Серийное производство автобусов нового поколения под брендом Sollers стартовало на заводе во Владивостоке. На конвейер встали две модели – флагманский туристический автобус Sollers SA9 и междугородний автобус Sollers SA6.

Торжественную церемонию открытия производства посетил Первый заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Денис Мантуров.

В настоящее время на производственной площадке организованы сборочная и тестовая линии. Автобусы Sollers полностью соответствуют международным стандартам качества: для осуществления контроля качества применяется высокотехнологичное тестовое оборудование и испытательный трек с имитацией различных поверхностей для проверки работы подвески и тормозной системы, рулевого управления и прочие элементы контроля. Планируется, что на предприятии будет производиться до 1500 автобусов в год. Проект



предполагает поэтапное углубление локализации.

«В силу геополитических причин в последние годы менеджменту компании СОЛЛЕРС пришлось решать вопрос сохранения накопленных компетенций и заделов, искать альтернативные, экономически эффективные варианты загрузки мощностей площадки во Владивостоке. И сегодня мы видим, как эта кропотливая работа переходит в практическое русло. Производство туристических и междугородних автобусов Sollers будет способствовать решению поставленных Президентом задач активного развития внутреннего туризма, а также повышения транспортной мобильности населения. Нет сомнений, что вся продукция

найдет спрос со стороны туроператоров и перевозчиков. А чтобы дополнительно простимулировать поставки таких автобусов, по ним в программе льготного лизинга вводится повышенная скидка», - отметил первый вице-премьер Денис Мантуров.

«Группа СОЛЛЕРС рада объявить о том, что российский рынок автобусной техники пополнился современными локальными моделями Sollers SA9 и Sollers SA6. Сейчас парк туристических и междугородних автобусов в России представлен в основном импортными аналогами, и мы рады, что запуск нового производства позволит закрыть потребность российского рынка в автобусах для перевозки по

туристическим маршрутам на различные расстояния. Уверен, что пассажиры по достоинству оценят высокий уровень комфорта, безопасности и эргономики наших новых продуктов», - прокомментировал генеральный директор ПАО «СОЛЛЕРС» Николай Соболев.

Автобусы Sollers отличают передовые технологии, а также широкий выбор опций и возможностей кастомизации для удобства поездок на дальние расстояния. Внешние панели кузова выполнены из алюминия и пластика, а уникальная конструкция кузова типа «монокок» обеспечивает его высокую прочность, легкость и устойчивость: снаряженная масса автобусов - одна из лучших в классе.

Флагман модельного ряда, 12-метровый туристический автобус нового поколения Sollers SA9 демонстрирует превосходные показатели в области комфорта, безопасности, экономичности и экологичности. Sollers SA9 комплектуется надежным дизельным двигателем

мощностью 370 л.с., отвечающим экологическим нормам Евро-5. Автобус оснащен комплексом электронных систем безопасности, в числе которых: ABS, антипробуксовочная система ASR, система стабилизации кузова ESC, круиз-контроль с управлением на руле, а также система камер обзора снаружи и внутри. Опционально для Sollers SA9 доступны система предупреждения о выходе из полосы движения, ассистент контроля слепых зон и система предупреждения о лобовом столкновении.

В просторном салоне с комфортом может разместиться до 51 пассажира, а объем багажных отсеков составляет до 9,1 м³. Высокий уровень пола и панорамное остекление обеспечивают великолепный обзор. Автобус также имеет удобное место для работы гида.

К услугам пассажиров – комфортные кресла с комбинированной отделкой и регулируемой наклоном спинки, объемные багажные полки, индивидуальные дефлекторы вентиляции, раскладные столики, USB-порты с подсветкой для подзарядки мобильных устройств и атмосферное освещение салона (теплый/холодный свет) с контурной светодиодной подсветкой. За

поддержанием оптимальной температуры в салоне отвечает эффективная система кондиционирования. Также предусмотрена возможность установки холодильников и санузла.

Семейство междугородних автобусов Sollers SA6 – это универсальное решение для работы на маршрутах любой протяженности. Модельная гамма включает в себя автобусы большого (12 м, 330 л.с.) и среднего (9 м, 245 л.с.) классов. Двигатели обеих версий отвечают экологическим нормам Евро-5.

Пассажироместимость автобуса Sollers SA6 в 9-метровом исполнении составляет 35 человек, а вместимость багажного отсека – 3,3 м³. Для 12-метрового варианта данные показатели - 51 человек и 6,3 м³ соответственно. Салон оснащен комфортабельными сиденьями с регулируемым наклоном спинки и комбинированной отделкой, а также климатической системой с кондиционером.

Заводская гарантия на автобусы Sollers составляет 2 года или 150 тысяч километров - в зависимости от того, что наступит ранее. Старт продаж намечен на декабрь 2024 года.

В 2024 году зарплата сотрудников УАЗ вырастет на 15,5%

Зарботная плата сотрудников Ульяновского автомобильного завода за 2024 год повысится на 15,5%.

С 1 октября на 5% повышены часовые тарифные ставки и должностные оклады сотрудников ИТР. Приказ об очередном этапе повышения подписан 24 сентября.

Напомним, ранее был подписан приказ о повышении с 1 октября на 5% часовых тарифных ставок и должностных окладов основных и вспомогательных рабочих. В марте 2024 года на 10% были проиндексированы

должностные оклады и часовые тарифные ставки сотрудников.

В 2024 году 510 сотрудников повысят категории в грейдах. При присвоении новой категории повышается уровень заработной платы. Суммарное увеличение зарплаты по грейдам составило от 8% до 10% к общему повышению. В результате заработная плата сотрудников, получивших новую категорию, увеличится на 23,5%, при условии, что категория была получена в начале года.

Кроме того, в этом году принято решение о введении дополнительной ежегодной премии, размер которой будет определен в

декабре по итогам работы предприятия за год.

«УАЗ успешно выполняет все производственные и инвестиционные планы. На площадке реализуется несколько ключевых проектов, что является результатом слаженной работы всей команды. Выполнение производственной программы позволяет нам ежегодно повышать заработную плату», — подчеркнул генеральный директор ООО «УАЗ» Алексей Спирин.

Ульяновский автомобильный завод ежегодно повышает заработную плату. Всего за четыре последних года рост ее суммарный составил более 80%.



УАЗ-Техинструмент вводит в эксплуатацию высокоточную сварочную оснастку для автомобилей нового модельного ряда УАЗ

Эксперты УАЗ-Техинструмент разработали и изготовили специальный сварочный кондуктор для кузовной детали «Щиток передка». Новое технологическое решение позволит значительно повысить точность и качество сварки, а равно упростить и ускорить процесс производства элементов кузова в рамках программы модернизации моделей УАЗ Профи, УАЗ Патриот и УАЗ Пикап.

Сварочный кондуктор — это устройство для сборки и фиксации свариваемых частей, обеспечивающий их точное расположение относительно друг друга. Габаритные размеры приспособления составляют 1900x1200x1400 мм, масса — 600 кг.

Специалисты предприятия использовали современные технологии и высококачественные

материалы. В конструкции пневматического устройства применены надежные пневмоцилиндры и пневмораспределители, предназначенные для управления потоком сжатого воздуха. Дроссели, используемые в кондукторе, обладают высоким запасом прочности — гарантирован ресурс в 1 млн срабатываний. Ложементы, которые

контактируют с кузовными деталями, выполнены из стали, прошедшей специальную механическую и термическую обработку для повышения твердости. Все рабочие части и открытые элементы конструкции покрыты защитным составом, предотвращающим возникновение коррозии.

Принцип работы устройства основан на последовательной закладке деталей. После их установки подается воздух, который фиксирует детали с помощью девяти пневмоцилиндров, а затем происходит контактная сварка. При необходимости переналадки на другую модификацию достаточно переставить некоторые узлы и изменить расположение упоров.

Для удобства перемещения сварочного кондуктора предусмотрены колеса с защитным покрытием и стопорные элементы. Также устройство оснащено быстроразъемным соединением и системой фильтрации воздуха для подключения к пневматической системе цеха.

Алина Сурова

Сертификация по ГОСТ: успехи и планы на будущее

С 17 по 19 сентября на Ульяновском автомобильном заводе прошел ресертификационный (повторный) аудит системы менеджмента качества (СМК) на соответствие требованиям «военного» ГОСТ РВ 0015-002-2020 в системе добровольной сертификации «Военный регистр» и сертификационный аудит в системе Росаккредитации на соответствие требованиям ГОСТ Р ИСО 9001-2015. В результате проведения аудита УАЗ подтвердил соответствие системы менеджмента качества требованиям национальных стандартов.

Аудит проводился применительно к проектированию, разработке, производству и реализации легковых и грузовых автомобилей и запасных частей к ним. Обследование проводилось специалистами органа по сертификации СМК ООО «МОНОЛИТ-Серт». Инспекция началась с руководящего состава и завершилась проверкой Дирекции по персоналу. Были проверены процессы разработки и производства автомобилей, управления персоналом и качеством, закупки материалов, логистики, подготовки производства и управления инфраструктурой.

Главный эксперт группы аудиторов Виктор Шишкин заключил, что программа аудита на предприятии выполнена полностью. Продукция, выпускаемая на заводе, отвечает стандартам качества. Это подтверждает высокий уровень проектирования,

разработки, производства и реализации автомобилей и запасных частей как для гражданских потребителей, так и при выполнении гособоронзаказа.

«Система менеджмента качества Ульяновского автомобильного завода активно развивается. Это залог успешной деятельности предприятия. Мы отметили положительные изменения в процессах управления, разработки и производства, а также в организации работы с персоналом», — отметил главный эксперт группы аудиторов Виктор Шишкин.

Операционный директор ООО «УАЗ» Сергей Первушин поблагодарил аудиторов за объективную оценку системы менеджмента качества предприятия и отметил хорошую организацию процесса: «Положительные результаты аудита — это признание работы нашего коллектива по улучшению, которая ведется на предприятии непрерывно. Мы официально подтвердили соответствие наших компетенций общепринятому стандарту ИСО 9001-2015 и «военному» стандарту ГОСТ РВ 0015-002-2020. Предприятие не останавливается на достигнутом. Будем и дальше развивать СМК, направленную на непрерывное улучшение качества продукции», — подчеркнул Сергей Игоревич.

Наличие сертификата — обязательное требование для подтверждения действия лицензии на право выполнения работ в рамках гособоронзаказа.

Алина Сурова





С ДНЕМ МАШИНОСТРОИТЕЛЯ!

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

От лица всей группы СОЛЛЕРС поздравляю вас с Днём машиностроителя!
С каждым годом мы развиваемся и запускаем новые амбициозные проекты, выступающие драйвером роста не только для нашей компании, но и для всего российского автопрома. Вместе мы составляем настоящую и безо всяких преувеличений лучшую в отрасли команду профессионалов, большую дружную семью с уникальным географическим охватом – от Заволжья до Владивостока.
Сегодня мы уверенно продолжаем свое движение к стратегической цели – стать лидером в сегменте коммерческих автомобилей в России. И эта цель достижима лишь благодаря вкладу каждого из вас.
Впереди нас ждут новые проекты и новые возможности. Мы будем и дальше развивать модельный ряд Sollers и УАЗ, увеличивать объемы производства и реализовывать проекты локализации компонентной базы, развития компетенций и собственных технологий вместе с нашими российскими и международными партнерами.
В День машиностроителя желаю вам крепкого здоровья, благосостояния, неиссякаемой жизненной энергии и удачи во всем! Пусть новые идеи, желание воплотить их в жизнь и наши общие победы дают всем нам силы и мотивацию двигаться вперед!



Председатель Совета директоров ПАО «СОЛЛЕРС»
Адиль Ширинов

Уважаемые коллеги, друзья! Дорогие ветераны отрасли машиностроения!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём машиностроителя.
Этот день символизирует не только достижения нашей отрасли, но и труд, талант и преданность каждого из вас. Машиностроение — это сердце экономики и основа промышленности, в развитие которой УАЗ вносит весомый вклад. В условиях современных вызовов наша работа становится еще более значимой для обеспечения устойчивого развития страны. Автомобили УАЗ всегда были и остаются символом выносливости и безграничной свободы, служа верой и правдой в самых разных уголках России.



Благодаря профессионализму, настойчивости и инновационному подходу коллектива мы уверенно смотрим в будущее и видим большие перспективы. Уже сегодня мы наблюдаем рост объемов производства, ежегодное повышение заработной платы, открытие новых производств, линий и обновление инфраструктуры. Хочу выразить искреннюю благодарность каждому из вас за приверженность высоким стандартам качества, ответственный труд и способность находить решения в сложных ситуациях.
Своей трудовой славой наш завод обязан многим поколениям автомобилестроителей. Поэтому особые слова признательности я выражаю ветеранам предприятия, которые заложили основы нашего успеха и передали свои знания и опыт. Мы продолжаем заложенные вами традиции, а вы остаетесь примером для нас и будущих поколений.
Желаю коллективу сотрудников профессиональных успехов. Пусть этот день станет для вас источником вдохновения, а работа — залогом новых достижений и свершений. Крепкого здоровья вам и вашим семьям, счастья, процветания и благополучия!

Генеральный директор ООО «УАЗ»
Алексей Спирин

Уважаемые сотрудники и ветераны Ульяновского автомобильного завода!

От имени профсоюзного комитета сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём машиностроителя!
День машиностроителя для нашего предприятия – праздник особенный. Ульяновский автомобильный завод имеет богатую и славную историю, а в своем активе – уникальные модели автомобилей. И сегодня производство быстро развивается и модернизируется, внедряются прогрессивные технологии. Основой достижений является высокий профессионализм, ответственность и добросовестность, талант и целеустремленность сотрудников: рабочих и руководителей, инженеров и специалистов – всех тех, кто связал свою жизнь с автомобилестроением и на протяжении не одного десятилетия остается верным однажды выбранной профессии – машиностроителя, которая по праву считается одной из самых почетных и уважаемых в нашей стране. Особую признательность за вклад в развитие предприятия хочется выразить нашим ветеранам и представителям славных трудовых династий.
От всей души желаю всем крепкого здоровья и счастья, семейного благополучия, праздничного настроения! Добра вам, сил и энергии для новых трудовых свершений и воплощения в жизнь намеченных планов!



Председатель профсоюзной организации УАЗ
Виктор Бычков

Ульяновский автомобильный завод отметил День машиностроителя



Начало на стр.1 открыта обновленная
25 сентября в выставочном комплексе УАЗ была Доска почета, где сотрудникам завода и дочерних

обществ вручили свидетельства о занесении портретов на доску почета и дипломы «Лучший работник производства».
26 сентября добрые пожелания коллективу предприятия сказали Заместитель Главы города - Глава администрации Засвияжского района Наиль Юмакулов и Исполняющий обязанности Председателя Ульяновской Городской думы Игорь Крючков.
«Мне искренне приятно сегодня от имени Главы города, администрации Засвияжского района и его жителей поздравить вас с Днём машиностроителя.

Мы гордимся тем, что автомобильный завод расположен именно в нашем районе. Каждый раз, когда к нам приезжают гости, мы с радостью организуем экскурсии на завод, ведь он известен по всему миру. УАЗ — это, прежде всего, команда профессионалов и мастеров своего дела. Автомобили УАЗ всегда приходят на помощь и уверенно справляются даже с самыми сложными маршрутами. Спасибо вам за вашу ответственную и такую важную работу», - обратился к гостям Наиль Юмакулов.
К поздравлениям присоединился Исполняющий



обязанности Председателя Ульяновской Городской думы: - От всей души поздравляю с наступающим профессиональным праздником работников и ветеранов УАЗ! Благодарю вас и



ваших предшественников за создание легендарных автомобилей, которые стали символом качества и надежности. Ваше предприятие вносит огромный вклад в промышленный потенциал города. Желаю заводу процветания и удачи в будущем!», - поздравил Игорь Крючков.

В этот день сотрудников наградили Почётными грамотами и Благодарственными письмами Администрации города, а также Почётными грамотами Ульяновской Городской думы. Церемония завершилась концертной программой с участием

солистов Ульяновской областной филармонии Елены Рождественской и Владимира Самарева.

27 сентября сотрудники были отмечены Почетной грамотой Министерства промышленности, инвестиций и науки Ульяновской области. Заслуженные награды вручил заместитель Председателя Правительства Ульяновской области - министр промышленности, инвестиций и науки Ульяновской области Сергей Васин.

«Машиностроение — это основная отрасль нашего региона, а УАЗ — это гордость Ульяновской

области. Нам важно, чтобы предприятие развивалось, росли зарплатные платы и объемы производства. Мы уверены, что благодаря вашему самоотверженному труду завод и Группа компаний будут и впредь уверенно смотреть в будущее. Спасибо за ваш труд и преданность. Желаю дальнейших профессиональных успехов, благополучия и процветания», - поздравил коллектив сотрудников Сергей Васин.

«Сегодня УАЗ по праву занимает одно из ведущих мест среди промышленных предприятий не только Ульяновской области, но и всей страны. Вы активно модернизируете производство, инвестируя в новые линии и модели, а также участвуете в программах поддержки Минпромторга РФ. Радуют результаты первого полугодия 2024 года: выпущено свыше 19 тысяч автомобилей, а продажи на российском рынке выросли на 23%. Региональная власть высоко



Завершили череду мероприятий праздничный концерт и церемония награждения в ЦКК «Патриот». Торжественный вечер, выразив слова благодарности, открыл Губернатор Ульяновской области Алексей Русских. Глава региона поздравил сотрудников и вручил награды: почётные знаки «За трудовые свершения», Почётные грамоты и именной подарок Губернатора Ульяновской области, а также Благодарственные письма Ульяновской области.

ценит ваши усилия по развитию предприятия и поддерживает вас в этом», - подчеркнул Губернатор.

Гостей праздника приветствовали генеральный директор ООО «УАЗ» Алексей Спири и Председатель Законодательного Собрания Ульяновской области Валерий Малышев. Валерий Васильевич вручил отличившимся сотрудникам Почетные грамоты Законодательного собрания.

Валерий Малышев отметил, что первая запись в его трудовой книжке гласит: «принят на работу в



43 цех автозавода слесарем-сборщиком»; вторая: «принят в 20 цех УАЗ слесарем-дефектчиком», чем очень гордится. В своей речи Валерий Васильевич вспомнил про еще одно достояние УАЗ — прекрасных женщин:

— На заводе со мной произошло многое: ушел в армию, женился, у меня родился сын, окончил институт. А сколько красивых девушек у нас работало! Завод был флагманом экономики, продукция разлеталась, как горячие пирожки. Спустя столько лет, могу уверенно сказать,

что ситуация сейчас аналогичная. Ваша продукция нужна стране.

Праздничный вечер продолжился концертом вокально-инструментального ансамбля «Лейся, песня!» с легендарными хитами.

С профессиональным праздником поздравляли и чествовали тех, кто связал свою судьбу с автозаводом. Работников и ветеранов предприятия поблагодарили за добросовестный труд на благо Ульяновска и России.

Алина Сурова



Боулинг – дело семейное

Традиционно в День машиностроителя, сотрудники УАЗ и дочерних обществ вместе с семьями приняли участие в турнире по боулингу.

Одиннадцать заводских и четырнадцать семейных команд соревновались в ловкости и умении владеть разноцветными шарами, стараясь заработать как можно больше баллов для победы.

По правилам игры, каждый участник команды должен был сыграть десять фреймов. Победители определялись по наибольшему количеству набравших очков.

По результатам игры, среди заводских команд победа у 1-го состава профсоюзной команды «Живая сталь» (капитан Дильмар Волков). Их суммарный результат составил рекордные 727 балла. На втором месте – теплосиловой цех (капитан Жанна Аникина) с результатом 604 балла. Третье место завоевал 2-й состав команды



«Партизаны» из ООО «УАЗ-МСП» (капитан Андрей Кузнецов), выбившие 598 баллов.

После завершения основного турнира, на дорожки вышли самым юным участниками. По результатам игры среди семейных команд победила дружба. Все участники турнира получили ценные призы.

«Поиграть в боулинг сегодня пришла вместе со своими дочками. Были рады принять участие. Очень интересное, веселое семейное мероприятие, которое

заряжает энергией как взрослых, так и детей. В составе семейных команд, моим детям понравилось играть. Каждая выбитая кегля становилась поводом для радости. Этот день стал не только способом интересно провести время, но и возможностью сплотиться и запомнить моменты радости», - поделилась впечатлениями ведущий бухгалтер ДЭФ Наталья Дабижа.

Поздравляем всех участников турнира!

Дарья Сетянова

День машиностроителя с Турклубом ВЕЗДЕХОД

День машиностроителя по-туристически отметили члены Турклуба «ВЕЗДЕХОД» под управлением Александра Шиленкова.

Заводской туристский клуб устроил поход выходного дня по реке Барыш в Карсунском и Сурском районах области.

«Сейчас идеальная погода для сплава: теплые дни и звездные ночи. Кроме того, мы дошли до одной из достопримечательностей Сурского района - водяной мельницы графа Рибоьера. Было интересно походить по заброшенному зданию и восхититься инженерной мыслью вековой давности», - рассказывает Александр Шиленков.



С 60-летием, чугунолитейный цех!

7 сентября – важная дата в истории ООО «УАЗ-Автокомпонент». В этот день в 1964 году государственной комиссией был принят и запущен в эксплуатацию цех ковкого чугуна. С этого момента началась история чугунолитейного цеха Ульяновского автомобильного завода.



В 2005 году чугунолитейный цех стал самостоятельным предприятием. Сегодня он представляет собой конкурентоспособный литейный завод, работающий более чем на 50% со сторонними заказами. УАЗ-Автокомпонент – это предприятие с развитой инфраструктурой. Здесь

работает более 500 сотрудников. Объемы его производства растут из года в год. В 2024 году перед коллективом поставлена задача преодолеть рубеж в 18000 тонн литья. Учитывая 60-летний опыт производства высококачественного литья из чугуна, в реализации поставленных целей нет сомнений.

Основной ценностью предприятия является коллектив грамотных и опытных сотрудников. Не секрет, что всегда был спрос на высококвалифицированных специалистов и профессионалов литейной отрасли. Для обеспечения действующего производства и привлечения дополнительного персонала, в том числе и на новое оборудование, УАЗ-Автокомпонент производит регулярную индексацию заработной платы, а также внедряет дополнительные системы мотивации персонала.

Реализация масштабного проекта по модернизации литейного производства даст возможность не только улучшить условия труда и поднять производительность, но и, главное, позволит всему коллективу быть уверенными в положительной динамике развития предприятия.

Генеральный директор ООО «УАЗ-Автокомпонент» Сергей Исаев поздравляет коллектив предприятия со знаменательной датой:

Металлургическая отрасль сегодня создает базу для устойчивого роста различных отраслей экономики, предприятий тяжелой и легкой промышленности. Я хочу от всей души поздравить работников ООО «УАЗ-Автокомпонент» с юбилейной датой создания нашего металлургического предприятия. Многие из коллег долгие годы работают в литейном цехе. Они стали настоящими специалистами, и я уверен, что впереди их ждет множество значимых побед. Пусть никакие трудности не пугают Вас и не мешают добиваться успехов и покорять новые вершины. Хочу поблагодарить каждого работника чугунолитейного цеха за выдержку и оптимизм и пожелать здоровья, семейного благополучия, творческих и личных удач всем тем, кто связал свою судьбу с нелёгкой, но такой важной профессией.

Алина Сурова

Киберспорт объединяет

23 сентября стартовал второй сезон Открытых киберспортивных игр ПАО «СОЛЛЕРС». Сотрудники Группы компаний и студенты учебных заведений, сотрудничающих с предприятиями Группы, встретились в игре «Мир танков».

В течение двух недель 8 команд, состоящих из сотрудников площадки УАЗ, СОЛЛЕРС Алабуга и РосАлит, а также студентов УППК, УАМТ и ЗАМТ, сражаются на онлайн-арене за звание лучших. Команды были сформированы случайным образом для того, чтобы участники смогли познакомиться с коллегами из других предприятий Группы СОЛЛЕРС.

Главная идея турнира — это не только соревнование, но и возможность для сотрудников и студентов пообщаться, найти единомышленников и конечно, прочувствовать соревновательный дух.

В этом сезоне участников ждала захватывающая групповая стадия. После нее четыре сильнейшие команды продолжают борьбу в плей-офф, включая матч за третье место. Финальные матчи состоятся 3 октября.

Поддержать своих коллег и увидеть самые яркие моменты турнира можно, заглянув на прямые трансляции в ВК-группе «УАЗ Сегодня».



Защитись от гриппа - сделай прививку!

По данным Министерства Здравоохранения, за прошлую неделю в Ульяновской области количество заболевших ОРВИ выросло в десятки раз. В преддверии начала эпидемиологического сезона гриппа мы пообщались с заведующим поликлиникой №1 «ЦКМСЧ им. В.А. Егорова» Сергеем Родзюнком.



Сезон гриппа начинается в конце октября и продолжается до февраля. Этот вирус гораздо опаснее ОРВИ, так как может привести к серьезным осложнениям, включая потерю слуха и голоса, а также негативно сказаться на сердечно-сосудистой системе. Особенно подвержены заболеванию пожилые люди и пациенты с заболеваниями дыхательной системы.

Одним из наиболее эффективных способов защиты от гриппа является вакцинация. На сегодняшний день прививка обеспечивает 90% защиту от сезонных заболеваний. Оптимальное время для вакцинации — конец октября, чтобы успеть сформировать иммунитет до начала эпидемического сезона. Уникальность гриппа заключается в его способности мутировать.

С каждым эпидемическим сезоном вирус изменяется, поэтому вакцинация, проведенная в прошлом году, может оказаться неэффективной против нового штамма. Разработчики вакцин ежегодно отслеживают изменения вирусов и адаптируют вакцину под новые формы.

По прогнозам Министерства Здравоохранения, в этом эпидемическом сезоне будут циркулировать три вида гриппа: птичий, испанский и грипп группы Б. Для борьбы с ними доступны три вида вакцин: «Совигрипп», «Ультрикс» и «Флю-М».

«Совигрипп»: легкая вакцина с низким содержанием инактивированного вируса. Подходит для всех групп населения.

«Ультрикс» и «Флю-М»: содержат большее количество инактивированного вещества, обеспечивая более сильную защиту, но могут переноситься тяжелее. Рекомендуются пациентам из

группы риска: тем, кто страдает от хронических легочных заболеваний, астмы, сердечно-сосудистых заболеваний и пациентам, перенесшим инфаркт или инсульт.

Сергей Владимирович подчеркнул важность вакцинации сотрудников завода, так как работа в условиях большого скопления людей значительно увеличивает риск распространения вируса. На размножение инфекции также оказывают влияние специфические условия труда. Например, разный температурный режим в помещениях, на риск заражения и влияет работа с вредными веществами. Важно вакцинироваться медицинским работникам и сотрудникам, работающим с людьми и пищей. Также особое внимание процедуре должны уделить заводчане с различными профессиональными заболеваниями.

К вакцинации следует подходить осознанно, учитывая существующие противопоказания. Прививка не рекомендуется:

людям в состоянии болезни; тем, кто имеет поливалентную аллергию или индивидуальную непереносимость компонентов вакцины.

Людям с аллергией на яичный белок, поскольку все вакцины изготавливаются на его основе.

Вакцинация для сотрудников автозавода началась 9 сентября и продлится до середины ноября. Однако лучше пройти процедуру как можно раньше, чтобы сформировать стойкий иммунитет до начала пика заболеваний. Перед вакцинацией необходимо получить направление у фельдшера в здравпунктах.

Важно помнить, что, проходя вакцинацию, вы защищаете не только свое здоровье, но и здоровье своих коллег.

Владислав Елисеев

Два «золота» и два «серебра» – новые победы команды УАЗ Спорт

Команда УАЗ Спорт не перестает радовать нас своими победами!

Экипаж Вадима Новикова и Дмитрия Рыбина занял 1 место в абсолютном зачете и в национальном классе на чемпионате по Ульяновской области и 2 место в командном зачете на пятом этапе чемпионата России по ралли-рейдам – Баха «Симбирский тракт» и на чемпионате по Ульяновской области.

Гонки прошли с 19 по 24 сентября, где спортсменам предстояло проехать из одного города в другой: старт в Ульяновске, а финиш в Саранске. В течение четырех дней участники преодолели шесть сложных спецучастков, общая протяженность которых составила 900 «боевых» километров.

В первый день гонки участники ждали пролог, насыщенный адреналином, который задавал тон всему мероприятию. Во

второй – проезд по спецучасткам, в третий – спецучасток с переездом в Саранск, потребовавший максимального сосредоточения, ведь дорога была новой, с множеством ловушек и сюрпризов. Маршруты были проложены через броды, трамплины и овраги. Финальный день принес с собой волнение и надежды: участники, преодолевшие все преграды, торопились к заветному финишу.



В результате для каждого участника эта гонка стала непростым испытанием, проверяющим профессионализм и мастерство управления автомобилем. Успех означал не только достижение финиша, но и проявление истинного духа гонщиков, готовых к любому вызову.

Поздравляем наших спортсменов и желаем дальнейших побед!

Фотографии: Анвар Магдеев
Дарья Себянова

ЮБИЛЕИ!

25 августа отметил юбилей наладчик ХШО прессового производства Дирекции по производству

ЮРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ КЛЮКИН

Администрация и профсоюзный комитет прессового производства от всей души поздравляют своих Юрия Александровича со знаковой датой, выражают благодарность и признательность за долголетний, добросовестный труд. Желают успехов во всех начинаниях, крепкого здоровья. Пусть умножаются возможности, а сил и энергии хватает для новых свершений! Пусть у Вас всегда будет позитивное настроение, осуществляются намеченные планы, сбываются мечты. Пусть ваши родные, близкие люди согревают любовью и заботой.

*В юбилей мы желаем расцвета
И здоровья на многие лета.*

*В юбилей мы желаем удачи
И огромного счастья в придачу.
Чтоб солнце всегда Вам светило,
Чтоб сердце забвенно любило,
Чтоб горе, невзгоды и беды
Обернулись желанной победой.*

9 сентября отметил юбилейный День рождения начальник лаборатории ЧПУ Отдела промышленной электроники

ВЛАДИМИР ПЕТРОВИЧ ПАЛИТКИН

Друзья и коллеги от всей души поздравляют Владимира Петровича с юбилеем и желают ему крепкого здоровья, семейного благополучия, интересной и творческой работы, успехов во всем.

*Достойный возраст — шестьдесят.
Стабильный, уважаемый.
Желаем, чтобы был всегда
Любой вопрос решаемым.
Ждало чтоб в каждом новом дне
Хорошее и лучшее.
Здоровья, мира и тепла,
Добра, благополучия!*

10 сентября отметила юбилей контролер измерительных приборов и специального инструмента отдела Главного метролога

ВАЛЕНТИНА НИКОЛАЕВНА КОЧЕТКОВА

Руководство отдела и коллеги от всей души поздравляют Валентину Николаевну с юбилеем, благодарят за добросовестный труд,

высокий профессионализм, добросердечное отношение к окружающим. Желают успехов в дальнейшей работе, мудрости, стойкости, оптимизма, уверенности в завтрашнем дне, крепкого здоровья на долгие годы, удачи и благополучия в жизни. Пусть работа будет в удовольствие. Пусть жизнь приносит радость, судьба любит Вас и преподносит только чудесные сюрпризы, близкие люди заботятся о Вас, ценят, любят, берегут.

*Хотим успехов пожелать во всем,
Сама судьба пусть в жизни помогает,
И за одним хорошим, добрым днем
Другой, еще прекрасней наступает.
Пусть все, кто дорог, счастливо живут,
Ведь счастье близких очень много значит,*

*Пусть в жизни встречи радостные ждут,
Любви, здоровья и большой удачи!*

20 сентября отметила юбилейный День рождения диспетчер цеха внутривозовского транспорта Департамента внутренней логистики

ВАЛЕНТИНА СТЕПАНОВНА АЛЬШЕВСКАЯ

Профессионализм, ответственность, нацеленность на результат и активная жизненная позиция — вот те качества, которые позволяют Валентине Степановне добиваться успеха и пользоваться заслуженным уважением в коллективе.

Администрация, профком Дирекции по планированию и логистике и коллектив цеха сердечно поздравляют Валентину Степановну с юбилеем. Благодарят за многолетний добросовестный труд на предприятии, желают уютной атмосферы в доме, уважения и доверия, счастливых и радостных лет жизни.

*С любовью, участием, радостью
Букет поздравлений вручаем –
И пусть ощущение праздника
Сегодня в душе пребывает!
Пусть годы и дни предстоящие
Лучами надежды сияют,
Зовут горизонты манящие,
Удачи звезда направляет!
Пусть в жизни мгновение каждое,
Как радуга, будет красивым,
А год юбилейный окажется
Успешным и очень счастливым!*

Уважаемые коллеги!

В связи с проведением земляных работ, по укладке закладной трубы и благоустройству новой погрузо-разгрузочной площадки с западной стороны МСК-2, с 25 сентября будет изменен маршрут движения персонала.

От корпуса ООО «УАЗ-МСП» в сторону ООО «НИЦ КТ», ООО «УАЗ-Автокомпонент», МСК-1 и МСК-3 проход будет закрыт.

Для безопасного передвижения по территории ООО «УАЗ», во время проведения земляных работ, необходимо выбирать более безопасный маршрут к своему рабочему месту, от центральной проходной вдоль АБК ППК-2 к лонжеронному корпусу, далее к месту работы. Будьте внимательны!



ГОРОСКОП на октябрь



ОВЕН (21.03 – 19.04)

В октябре овны почувствуют прилив энергии. Это отличное время для реализации новых проектов и инициатив. Ваша смелость будет вознаграждена. В отношениях возможны мелкие неурядицы. Постарайтесь быть более внимательными к партнеру и проявите заботу. Не бойтесь рисковать, но учитывайте мнения других.



ТЕЛЕЦ (20.04 – 20.05)

Этот месяц принесет стабильность и уверенность в профессиональной сфере. Возможно, вам предложат новую должность или интересный проект. В личной жизни отношения будут гармоничными, и вы сможете провести больше времени с близкими. Не забывайте о своих потребностях, даже если заняты другими делами.



БЛИЗНЕЦЫ (21.05 – 21.06)

Октябрь подарит новые возможности для обучения и развития. Будьте открытыми к свежим идеям и предложениям. В сфере романтики возможны интересные знакомства, так что не упустите шанс пообщаться с новыми людьми. Используйте свои коммуникативные навыки для налаживания связей.



РАК (22.06 – 22.07)

В профессиональной сфере у вас появится возможность укрепить командный дух и наладить отношения с коллегами. Это отличный шанс проявить свои навыки в поиске компромиссов и создания гармоничной атмосферы на работе. Доверьтесь своей интуиции — она станет вашим верным помощником в любых ситуациях и поможет находить позитивные решения! Вперед к новым возможностям!



ЛЕВ (23.07 – 22.08)

Ваши усилия будут замечены, и вы можете получить признание. Уверенность в себе поможет преодолеть преграды. Удача будет неожиданной, и вам могут предложить то, о чем вы так долго мечтали. Постарайтесь встретить свой счастливый случай во все оружие, чтобы не спугнуть удачу, так как вам не скоро представится шанс проявить свои способности и воспользоваться ситуацией.



ДЕВА (23.08 – 22.09)

В этом месяце организованность и внимание дев к деталям принесут успех. Обратите внимание на мелочи, которые могут сыграть важную роль. На пути дев могут открыться новые перспективы и дела. Чтобы не упустить счастливый случай, действуйте медленно и хладнокровно. Это позволит выдержать нужную дистанцию и преподнести себя с самой лучшей стороны.



ВЕСЫ (23.09 – 22.10)

Октябрь станет для весов временем новых партнерств и сотрудничества. Используйте свои дипломатические навыки для достижения целей. В личной жизни царит гармония, но не забывайте о собственных желаниях. Найдите баланс между работой и личной жизнью, чтобы избежать перегрузок.



СКОРПИОН (23.10 – 21.11)

Приготовьтесь к интенсивной работе и повышенной ответственности. Возможны вызовы, но ваша стойкость поможет справиться с ними. Эмоции в отношениях могут накаляться, поэтому старайтесь избегать конфликтов и проявлять терпение. Доверяйте своей интуиции — она вас не подведет.



СТРЕЛЕЦ (22.11 – 21.12)

Октябрь принесет стрельцам новые идеи и вдохновение, что создаст отличные условия для путешествий или обучения. В личной жизни возможны приятные сюрпризы, так что будьте открыты для новых возможностей. Не бойтесь экспериментировать в отношениях. Не стоит жалеть своего времени на какие-либо новые дела. Возможно, именно они помогут наладить внутреннюю гармонию и почувствовать себя счастливыми.



КОЗЕРОГ (22.12 – 19.01)

В этом месяце усилия козерогов могут привести к продвижению по карьерной лестнице. Ваш труд будет оценен по достоинству. В личной жизни царит стабильность, поэтому старайтесь проводить больше времени с близкими. Оставайтесь целеустремленными, но не забывайте об окружающих.



ВОДОЛЕЙ (20.01 – 18.02)

Октябрь может принести водолеям неожиданные изменения в жизни. Будьте готовы адаптироваться к новым условиям и возможностям. Большинство задуманных планов с легкостью сбудутся. В сфере романтики интересные знакомства могут перерасти в нечто большее, так что оставайтесь открытыми к знакомствам.



РЫБЫ (19.02 – 20.03)

В жизни рыб будет происходить множество различных ситуаций, при этом нередко они будут добиваться желаемого в жизни. Некоторые из их решений будут очень существенными, что мало повлияет на будущее представителей знака. Главное — оставаться открытыми к новым идеям, слушать свою интуицию и уделять внимание отношениям с близкими.

Отдел кадров ООО «УАЗ»
Электронная почта: resume-uaz@sollers-auto.com

Сайт: <https://life.uaz.ru/about/jobs/>
Вконтакте: «Работа на УАЗ»
Тел. 24-00-80, +7-960-370-60-12



ООО «Ульяновский автомобильный завод» приглашает на работу на вакансии:

- Аккумуляторщик
- Водитель автомобиля
- Водитель погрузчика
- Грузчик
- Кладовщик
- Комплектовщик-транспортный
- Контролер сварочных работ
- Маляр
- Машинист компрессорных установок
- Машинист крана (крановщик)
- Машинист насосных установок
- Монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций
- Наладчик оборудования металлопокрытия и окраски
- Наладчик сварочного и газоплазморезательного оборудования
- Наладчик станков и манипуляторов с программным управлением
- Наладчик холодноштамповочного оборудования
- Оператор окрасочно-сушильной линии и агрегата
- Полировщик
- Прессовщик-вулканизаторщик
- Прессовщик лома и отходов металла
- Распределитель работ
- Рихтовщик кузовов
- Сварщик на машинах контактной (прессовой) сварки
- Слесарь механосборочных работ
- Слесарь по изготовлению узлов и деталей санитарно-технических систем
- Слесарь по ремонту и обслуживанию перегрузочных машин
- Слесарь по ремонту подвижного состава
- Слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования
- Слесарь-инструментальщик
- Слесарь-ремонтник
- Слесарь-сантехник
- Слесарь-электрик по ремонту электрооборудования
- Стропальщик
- Токарь
- Фрезеровщик
- Штамповщик
- Электрогазосварщик
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- Электросварщик на автоматических и полуавтоматических машинах
- Электрослесарь по ремонту электрических машин
- Аналитик 1С
- Бухгалтер учета затрат вспомогательного производства
- Ведущий аудитор
- Ведущий инженер-технолог (по ведению состава автомобиля)
- Ведущий инженер-технолог (по логистическим процессам)
- Ведущий инженер-технолог (по качеству)
- Ведущий инженер-технолог (окрасочное производство)
- Ведущий инженер-конструктор
- Ведущий инженер по качеству
- Ведущий инженер (по надзору за зданиями и сооружениями)
- Ведущий системный администратор ОС
- Ведущий специалист по закупкам
- Ведущий специалист по налогообложению
- Ведущий специалист по планированию производства
- Ведущий специалист по подготовке производства
- Ведущий специалист по координации проектов
- Ведущий специалист по таможенному оформлению
- Ведущий специалист по статистической отчетности
- Ведущий специалист по поставкам и учету материалов
- Инженер по качеству
- Инженер-технолог (сварочное производство)
- Инженер-технолог (сборочное производство)
- Инженер-технолог (по логистике)
- Начальник отдела автоматизации логистических процессов
- Начальник отдела надзора и ремонта зданий и сооружений
- Начальник участка (логистика)
- Начальник участка (сборка)
- Специалист группы клиентского сервиса
- Специалист внутреннего контроля
- Специалист (по мотивации)
- Специалист по закупкам
- Специалист по нормированию труда
- Специалист по охране труда
- Специалист по поставкам
- Специалист по сопровождению продаж
- Экономист

Отдел кадров ООО «УАЗ-Автокомпонент»
тел. 8-960-361-94-47



ООО «УАЗ-Автокомпонент» приглашает на работу на вакансии:

- Грузчик
- Заливщик металла
- Заточник
- Земледел
- Кладовщик
- Контролер ОТК
- Машинист крана (крановщик)
- Плавильщик металла и сплавов
- Обрубщик
- Оператор токарных станков с ЧПУ
- Плотник
- Стерженщик машинной формовки
- Токарь
- Уборщик в литейных цехах
- Формовщик машинной формовки
- Фрезеровщик



Отдел кадров ООО «УАЗ – Штамповочное производство» тел. 24-00-90 доб. 2-73-58



ООО «УАЗ – Штамповочное производство» приглашает на работу на вакансии:

- Наладчик холодноштамповочного оборудования
- Резчик металла на ножницах и прессах
- Слесарь-инструментальщик
- Слесарь-ремонтник
- Штамповщик
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- Электросварщик на автоматических и полуавтоматических машинах
- Инженер-технолог по штамповочным, сварочным работам



Отдел персонала ООО «УАЗ-Техинструмент»:
тел. 2-95-29, 8 (8422) 24-00-90,
доб. 2-95-29, +7-927-631-38-83



ООО «УАЗ-Техинструмент» приглашает на работу:

- Слесарь-ремонтник
- Слесарь-сантехник
- Фрезеровщик
- Фрезеровщик (с ЧПУ)
- Шлифовщик
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- Энергетик
- Инженер – программист
- Инженер – технолог



Отдел кадров ООО «НИЦ КТ»
тел. 8-960-361-94-47



ООО «НИЦ КТ» приглашает на работу на вакансии:

- Грузчик
- Контролер по термообработке
- Кузнец-штамповщик
- Машинист крана
- Наладчик кузнечно-прессового оборудования
- Резчик металла на ножницах и прессах
- Стропальщик
- Фрезеровщик
- Чистильщик металла



Отдел кадров ООО «УАЗ – Механосборочное производство» тел. 24-00-90 доб. 2-91-37



ООО «УАЗ – Механосборочное производство» приглашает на работу на вакансии:

- Грузчик
- Диспетчер
- Кладовщик
- Контролер по работе с браком
- Маляр
- Наладчик автоматов и полуавтоматов
- Наладчик автоматных линий и агрегатных станков
- Наладчик станков с ЧПУ
- Оператор автоматических и полуавтоматических линий станков и установок
- Распределитель работ
- Сварщик на машинах контактной сварки
- Слесарь механосборочных работ
- Слесарь-сантехник
- Слесарь-ремонтник
- Стропальщик
- Токарь
- Шлифовщик
- Штамповщик
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- Электросварщик на автоматических и полуавтоматических машинах
- Инженер по качеству
- Мастер
- Специалист по закупкам



ООО «УАЗ» В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ:



«УАЗ СЕГОДНЯ»



«PRO УАЗ»